

Skolebestyrelsesmøde

Wi-Fi KODE: kurs0542
Skole2018

Inviterede: Anne Høegh, Karen-Marie Gram Olesen, Anders Vester, Mathias Uldbjerg Bach, Christina Dalby, Brian Ludvigsen Linda Jensen, Mette Boelt Østergaard, Gitte Grynderup, Karin Holt Jensen, Bente Bech og Sonja Paulin Antonsen

Dato og tidsrum	Tirsdag den 8. aug.	kl. 18.30 – 20.30
Lokale	Personalestuen på skolen	
Fraværende	Mette	
Ordstyrer	Karen-Marie	
Referent	Sonja	
Forplejning	Sonja	

Emne	Godkendelse af referat fra sidste SB-møde
Uddybning	Formalia
Bilag	Vedlagt
Ansvarlig	SOP
Referat	Referatet fra 21.06.2023 blev godkendt
Emne	Høring Budget 2024
Uddybning	SB er inviteret til at give høringssvar på 4 forslag
Bilag	De fire budgetalternativer er vedhæftet + skabelon for høringssvar, oversigt over hvem der er høringsberettiget og drejebog. Sidstnævnte til baggrund og evt. fordybelse
Ansvarlig	Alle
Referat	Der blev udarbejdet høringssvar
Emne	Renovering Kernehuset
Uddybning	Orientering
Bilag	Ingen
Ansvarlig	SOP og BB
Referat	Vi er langt på vej med projektering af renoveringen af Kernehuset. Forberedelserne intensiveres i de kommende uger. Det forventes, at vi kan gå i gang med renoveringen hen på efteråret, og at huset kan stå færdigt i foråret. Fra nu af fast punkt på de kommende SB-møder
Emne	Mødekalender for SB
Uddybning	Kan mødekalenderen godkendes efter tilretninger?
Bilag	Vedlagt
Ansvarlig	SOP
Referat	To datoer blev ændret og mødeplanen er nu endelig. Udsendes til SB efter mødet.
Emne	Skolens jubilæum 19. aug. (Fejres fredag den 18. aug.)
Uddybning	Hvad gør vi?
Bilag	Ingen
Ansvarlig	SOP

Referat	Vi holder os til at fejre dagen sammen med børnene. Vi forsøger, at få lavet noget presseomtale, og vi forsøger at få samlet noget på skrift. Vi taler om jubilæumsÅRET frem for jubilæumsDAGEN
Emne	Fortsat branding og refleksioner om, hvordan vi fremad gør opmærksom på os selv
Uddybning	Obs på hvordan vi gør tilflyttere opmærksomme på vores tilbud.
Bilag	Ingen
Ansvarlig	
Referat	Personlig kontakt til tilflyttere er nok det mest effektive. Hvordan identificerer vi tilflyttere?
Emne	Evt.
Uddybning	
Bilag	
Ansvarlig	
Referat	

Næste ordinære SB-møde er tirsdag den 12. sep. Forplejning Karen-Marie

Boblere

- Tilsyn med lokaler – både skole og LBO
- Hjemmesiden <https://vestrupskole.aula.dk>
- Ledelse, normering og størrelse
- Eksempel på videovejledning
- Orientering om SKOLEPLANEN
- Værdigrundlag og anti-mobbestrategi skal færdiggøres og godkendes
- Ordensreglementet skal revideres og godkendes
- Skole og LBO's bidrag til Halloween 22. oktober
- Årshjul for revidering af retningslinjer og principper
- Indvielse af det nyrenoverede Kernehus
- Inklusion og mellemform i forældrehøjde ...
- Hvad kan vi gøre i forhold indskrivning?